KoHTponbHas paboTa no cusuke NpamonuHenHoe asuxeHne 10 knacc
1 BapuaHT

1. CKONbKO BpEMEHU Naccaxup, CUASALWLMIA Y OKHA noe3aa, nayLiero co CKopocTtbio 54 km/v, byaet
BUAETb NPOXOAALLMA MUMO HEro BCTPEYHbIA Noe3ad, CKOPOCTb KOToporo 36 km/4? [nvHa noesga
250 m.

2. ABTOMOGUNb OBUXKETCA CO CKOPOCTb 72 KM/4. OnpegenuTe yckopeHne aBTomobuns, ecnum
yepes 20 ¢ OH OCTaHOBUTCA.

3. 3a kakoe BpeMsi aBTOMOOWb, ABUrasiCb U3 COCTOSIHUSA MOKOS ¢ yckopeHuem 0,6 m/c?, npoigeT
30 m?

4. Tennoxopn NpoxoauT paccTosHNe Mexay ABYMsi ropogamMu BBEPX No TedeHuto pekun 3a 80 Y, a
BHM3 N0 TedeHuto 3a 60 4. OnpegenuTte Bpems, 3a KOTOPOE PacCTOsHME MeXay ropogamm
NponbLIBET NSIOT.

5. Mpwu B3nete camonert 3a 40 ¢ npuobpeTaeT ckopocTb 300 km/4. KakoBa AnvHa B3feTHON
nonocobI?

6. OnpenennTe HavanbHYH CKOPOCTb Tena, KOTopoe, ABUrasicb C yckopeHnem 2 m/c?, 3a 5 ¢
NPOXOANT NYTb, paBHbIN 125 M.

7. OckanaTtop MeTpo NOAHMMAET HENOABWMKHO CTOSALLIEro Ha HeM naccaxupa 3a 1 MuH. o
HenoABWMXXHOMY 3cKanaTopy naccaxup nogHumaetcs 3a 3 MuH. Ckonbko BpeMmeHn byaeT
nogHMMaTbCA UAYLMIA NaccaXup No ABMXKYLLLEMYCS ackanaTopy?

8. Msy, ckaTblBasiCb C HAKNMOHHOW NITOCKOCTU U3 COCTOSIHUSA MOKOS, 3a NEePBYIO CEKYHAY npoLuern
nytb 15 cm. Onpegenute NyTb, NPONAEHHbLIA MAYOM 3a 2 C.

9. Teno gBmxeTcs paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 3 M/C B TedeHue 20 ¢, 3aTeM B TeveHne 15 ¢
ABUXeTCs ¢ yckopeHunem 0,2 m/c? n octaHaBnmeaeTcs. Hangute nyTb, NPOAEHHbIN TENOM 3a Bce
BPEMSI ABMXKEHUS.



KoHTponbHas paboTa no cusuke NpamonuHenHoe asuxeHne 10 knacc
2 BapuaHT

1. OgHoBpeMEHHO 13 NyHKTOB A 1 B, pacctosiHme mexay KoTopbiMy paBHO 250 KM, HaBCcTpeyy
ApYyr opyry Bolexanu asa asBtomobuna. Onpegenute, Yepes Kakoe BpeMsi BCTPETATCA
aBTOMOOUNN, eCcnNn X CKOPOCTU COOTBETCTBEHHO paBHbl 60 km/4 1 40 Km/4.

2. Tponneibyc TporaeTcs ¢ MecTa ¢ yckopeHneM 1,2 m/c?. Kakyto ckopocTb npuobpeTaeT
Tponnenbyc 3a 10 c?

3. PaccuutanTte yckopeHue noesga, ABMXKYLLEroca co CKOpOCTbio 18 KM/4, ecrniv OH, Ha4yaB
TOPMOXeHWe, ocTaHaBnmBaeTcs B TedeHne 10 c.

4. KaTtep nepenpasnseTtca Yepes peky. CKopoCcTb TedeHus paBHa 3 M/C, CKOPOCTb KaTepa B
cTtosa4yen Boge — 6 m/c. OnpegenuTe yron Mexay BEKTopamMu CKOPOCTU KaTepa OTHOCUTESNBHO
BOAbl U CKOPOCTU TEYEHUS, eCnNun KaTep nepensbiBaeT peKy No Kparyanwemy nyTu.

5. ABTOMOOUIb, ABMXKYLLMIACSA CO CKOPOCTbIO 36 KM/4, HAQYMHAET TOPMO3UTb U OCTaHaBNMBaeTCs
yepes 2 c. KakoB TopMO3HOM NyTb aBTOMOGUNA?

6. Yemy paBHO yckopeHue nynu, kotopasi, Npobus CTeHy TonwuHom 35 €M, yMeHbLUKMIAa CBOK
ckopocTtb ¢ 800 go 400 m/c?

7. MNepByto TpeTb NyTN BENOCUNEOQUCT €Xan CO CKOPOCTb 15 kM/4. CpeaHssi CKOpOCTb
Benocunegucta Ha BceM nytu pasHa 20 kM/4. C Kakon CKOPOCTbLIO OH exaln OCTaBLUYKCS YacTb
nytn?

8. [1Burasicb n3 COCTOSAHUS NOKOSA, aBToMOOMnb 3a nepsble 5 ¢ npoxoanTt 25 m. PaccumTtanTe nyTb,
NPONAEHHbI aBTOMOOMMNEM 3a AECATYIO CEKYHAY MOCIe Havyana gBMKEHMS.

9. MNpwn ocTaHoBKe aBTOBOYC 3a NOCMNEAHIO CEKyHAY Npoexan NofoBMHY TOPMO3HOro nyTu. Kakoso
nosiHoe BpemMsi TOPMOXeHNsA aBTobyca?
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3 BapumaHT

1. Maccaxup noesga, nayLiero co CKopocTbio 15 M/c, BUANT B OKHE BCTPEYHbIN Noesn annHon 150
M B TedeHue 6 c. KakoBa CKOpOCTb BCTPEYHOro noesna?

2. ABTOMOGUIb npu pasroHe 3a 10 ¢ npnobpeTaeT CKOPOCTb 54 KM/Y. KakoBO npu 3TOM ycKkopeHue
aBTOMOGUNA?

3. Onpenennte Bpems, 3a KOTOpPOE pakeTa nNpuobpeTaeT NepPBYD KOCMUYECKYIO CKOPOCTb 7 ,9
KM/C, ecrnv oHa ABWXETCS ¢ yckopeHuem 50 m/c?.

4. 3a 1, 5 4 MmoTOpHas nogka NPoOXoAnT NPOTUB TeyeHna pacctosHne 18 km. 3a Kakoe Bpemsi OHa
npongeT obpaTHbIN NyTb, €CNM CKOPOCTb TeYEHUsT paBHa 3 KM/4?

5. C kaknum yckopeHuem fBurancs noessg 4o OCTaHOBKW, €CIM B Ha4Yane TOPMOXEHNSA OH UMen
CKOPOCTb 36 KM/4, a ero TopMo3Hon nyTb paseH 100 m?

6. Mponas ot ctaHuum pacctosHne 1,5 kv, noesn pas3Busl CKOPoCTb 54 kv/4. KakoBo Bpems
pasroHa noesna?

7. KaTep, NnbIByLLMA BHU3 MO peke, AOroHSET crnacaTenbHbin Kpyr. Yepes 30 MyUH nocne aToro
KaTep noBopavnBaeT Ha3aj U CHOBa BCTpevaeT Kpyr Ha paccTosiHUM 5 KM OT MecTa nepBou
BCTpeYn. Hangmute cKopoCTb TEHEHUSA PEKN.

8. Hauae aBuxeHne 13 cocTosiHMS NMOKOSI C YCKOPEHUEM 6 M/C?, TeNo AOCTUMNIO cKopocTu 36 M/c 1,
npogoskasa ABmxeHne, OCTaHOBMNOCH Yeped 5 ¢. Kakon nyTb NpoLusio Teno 3a Bce BpeMs
ABMKeHna?

9. Hanagnte Bpemsi, HeobxoamMmoe MOTOLMKITUCTY AN NOSTHOM OCTaHOBKKU, eCnu 3a 3 C OH npoexan
NOJSIOBMHY TOPMO3HOIO MyTH.
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4 BapuaHT

1. I3 gByx ropogoB, pacctosiHue mexay KotopbiMu paBHo 120 KM, 0OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy
ApYr Opyry Bblexanu aBa aBTobyca, CKOPOCTU KOTOPbIX MOCTOSIHHbI M paBHbl COOTBETCTBEHHO 20
KMm/4 1 60 km/4. Yepes kakoe Bpems BCTpeTATCs aBToObyChbI?

2. Onpegennte BpeMs, 3a KOTOPOe TpamBaWn pa3BuBaeT CKOPOCTb 36 KM/Y, Tporasicb C MecTta C
yckopeHuem 0,2 m/c?.

3. Benocmneguct, OBUXKYLLIMACSA CO CKOPOCTbIO 3 M/C, HAYMHAET CrycKaTbCs C ropbl C YCKOPEHUeM
0,8 m/c?. HaiiguTe AnvHy ropbl, €Cnuy Cnyck 3aHsn 6 c.

4. MoTopHas nogka npoxoauT pacCTodaHNe Mexay ABYMS MyHKTaMu MO TEYEHUIO pekn 3a 3 4, a
nnoT — 3a 12 4. CKonbKO BpeEMEHM MOTOpPHas foaka 3aTpaTuT Ha obpaTHbIN NyTb?

5. OnpegenvTe Bpemsi, 3a KOTopoe Tponnenbyc, ABMrasiCb M3 COCTOSHUA NOKOS, Ha NyTn 500 m
npuobpen ckopocTb 54 Km/u.

6. [1BMrasicb OT OCTaHOBKM, Terno gocturino ckopoctn 50 m/c, nponas nyte 50 M. Hemy paBHO
yCKOpEeHMe, C KOTOPbIM ABUranoch Teno?

7. CkopocTb noesga Ha nogbeme pasHa 30 km/4, a Ha cnycke — 90 km/4. OnpegenuTe cpeaHo
CKOPOCTb Ha BCEM y4acTKe MyTu, ecrnn Cryck B 2 pasa ANnHHee nogbema.

8. 3a nocnegHiolo (NATYO) CEKyHAY paBHO3aMe O IEHHOrO ABMXKEHUS Teno npoxoanT 5 mu
ocTaHaBnuBaeTcs. Yemy paBeH NyTb, NPONAEHHbIA TENOM 3a TPETbLIO CEKYHAY?

9. PacctosHue 1,8 kM Mexay ABYMS CTaHLUMAMU METPO noesz NpoxXoanT CO cpefHen CKOPOCTbIO
54 km/4. Ha yyacTke pa3roHa OH ABWXETCS paBHOYCKOPEHHO B TeyeHue 40 c, 3atem egeT
paBHOMEpPHO, nocre Yyero paBHo3amenneHHo B TedeHne 20 ¢ Ao nosiHon octaHoBku. Onpegenute
HanbOonbLLUY CKOPOCTb noesaa.



OTBETbIl — KonmpornbHasi paboma o ¢pusuke lNpsimonuHetHoe 0suxxeHue 10 knacc
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